
Οι  Εβραίοι:  Όλη  η  αλήθεια
(Κωνσταντίνος Πλεύρης)

«Το βιβλίον αυτό είναι ογκώδες διότι σκοπός του είναι να αποκαλύψη όλη την
αλήθειαν, δια τους Εβραιοσιωνιστάς, την θρησκείαν, τας πολιτικάς επιδιώξεις,
τον μισανθρωπισμόν και τον παράλογον “ρατσισμόν” τους.
Δια να επιτευχθούν τα ανωτέρω χρειάζεται  πολύς χώρος.  Εχρησιμοποιήθησαν
αναφορά εις 250 συγγραφείς, φωτογραφίαι, κείμενα, στοιχεία κι επιχειρήματα,
που αναλύουν το εβραϊκόν πρόβλημα, χωρίς προκατάληψιν, χωρίς φανατισμόν,
αλλά  με  ειλικρίνειαν.  Όποιος  γράφει  την  αλήθειαν  κάνει  πάντα  καλό.  Αυτό
πιστεύω».
Κωνσταντίνος Α. Πλεύρης

Αυτή είναι η πρώτη σύσταση για το επίμαχο βιβλίο «Οι Εβραίοι: Όλη η αλήθεια»
του δικηγόρου Κωνσταντίνου Πλεύρη (γνωστού για αρκετές ακραίες απόψεις του),
από το ίδιο τον συγγραφέα, ο οποίος λόγω αυτού του βιβλίου οδηγήθηκε στα
δικαστήρια,  κατηγορούμενος  για  παράβαση  του  αντιρατσιστικού  νόμου
1419/1984,  καθώς  σύμφωνα  με  τις  κατηγορίες  που  ασκήθηκαν,  το  βιβλίο
«περιέχει ψευδή ή παραποιημένα στοιχεία και αποτελεί κήρυγμα φυλετικού μίσους
και διάκρισης και προτρέπει σε πράξεις βίας εναντίον Εβραίων» (καταδικάστηκε
πρωτόδικα και αθωώθηκε στο δευτεροβάθμιο δικαστήριο).

Το ογκώδες βιβλίο (1394 σελίδες), παρ’ ότι όντως περιέχει αρκετές ανακρίβειες ή
αναπαραγάγει  και  γνωστούς  αστικούς  μύθους,  εν  τούτοις  καταρρίπτει  και
μερικούς απ’ αυτούς (ή τουλάχιστον, επιχειρεί, όπως το «Ολοκαύτωμα» των 6
εκατομμυρίων Εβραίων) που είναι γνωστοί σήμερα. Ίσως για κάποιους με αυστηρή
κριτική  σκέψη,  ορισμένα  σημεία  του  βιβλίου,  να  δώσουν  και  τροφή  για
προβληματισμό  και  αναζήτηση.

Στα συν του βιβλίου, μπορεί να καταλογιστεί η στήριξη των επιχειρημάτων σε
κατά  κύριον  λόγο  «εχθρικές»  πηγές,  καθώς  και  η  επισύναψη  αρκετών
ντοκουμέντων.
Στα μείον, η έκδηλη προκατάληψη του συγγραφέα εναντίον των Εβραίων, αλλά και
ο  παράλληλος  εξευγενισμός  και  ωραιοποίηση  του  ναζισμού,  ενεργούν  μάλλον
αποτρεπτικά, ακόμη ίσως και σε καλοπροαίρετους αναγνώστες.
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